11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 13.05.2015 14:52:42

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 13.05.2015 20:33:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292201/answer/292202




9To0 - ollylIleHNe, NN NEUCTBUTEILHO MOATEKAeT? Wnu BRIIEIeHUST UMEIOTCS U3 YPETPhI? ITO BCE
pas3Hble CUMIITOMEL. 3y[ B 06J1aCTH aHyca MOXKeT ObITh 00yCIOBIEH KaHOUA030M MK
IIPOKTOJIOTUYeCKOH natojoruei. [locetute nmpokTosora. Coaiite ciepMy Ha 6akIoces.



